

**BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

ul. Kuźnicza 35
50-138 Wrocław
tel. +48 71 375 22 34 | +48 71 375 28 22 | +48 71 375 20 88

bzp@uwr.edu.pl | www.uwr.edu.pl

Wrocław, dnia 19.07.2024 r.

Nr postępowania: **BZP.2710.38.2024.AW**

Wykonawcy

(informacja zamieszczona na stronie internetowej
prowadzonego postępowania)

**INFORMACJA NR 2
wyjaśnienia treści SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: **„Dostawa gadżetów reklamowych na potrzeby Zakładu Klimatologii i Ochrony Atmosfery Uniwersytetu Wrocławskiego”**

Na podstawie art. 284 ust. 1, 4 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dalej jako „uPzp”, Zamawiający – Uniwersytet Wrocławski przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania.

ZAWIESZKA ODBLASKOWA**Pytanie nr 7:**

Czy dopuszczalna jest jej średnica wynosząca 7 cm? Format kartonika 8 x 14 cm wydaje się być dość dużym jak na zawieszkę, której format będzie praktycznie taki jak średnica gdyż łańcuszek nie zabiera zbyt wiele miejsca. Mimo to wyceniany ma być właśnie taki format?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 1, Zawieszka ma mieć średnicę 6 cm. Zamawiający dopuszcza niewielkie różnice, nie przekraczające +/- 3 mm.

TERMIN REALIZACJI**Pytanie nr 8:**

Jeśli termin realizacji to 14 dni kalendarzowych, a Zamawiający przekazuje pliki 3 dni od daty podpisania umowy to na realizację pozostaje maksymalnie 11 dni, a w tym może się złożyć iż będą dwie soboty i niedziele czyli na realizację pozostaje dni sześć gdyż jeden trzeba przyjąć jako dzień na dostarczenie przesyłki. W związku z tym zdecydowanie bardziej realnym kryterium deklaracji terminu realizacji wydaje się być określania go w dniach roboczych, ale rozumiem, że nie ma takiej możliwości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie ze sprostowaniem odpowiedzi Zamawiającego na pytanie nr 6, termin realizacji należy liczyć w dniach roboczych od dnia zawarcia umowy (zgodnie z kryterium oceny ofert). Zgodnie z zapisami § 2 ust. 2 Wzoru umowy pliki z grafikami zostaną przekazane Wykonawcy do 3 dni od daty podpisania umowy.



Wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część SWZ i dotycza wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej
mgr Adriana Wiaderek

Strona 2 z 2



Projekt Life17 GIE/PL/000631 jest finansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach instrumentu Finansowego LIFE oraz współfinansowany przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.